



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余  
被占领巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十四年

**2009 年 10 月 13 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信**

以色列对被占东耶路撒冷的巴勒斯坦居民实施日益严重的挑衅和非法行动，本函是我们在不到一个月的时间里就此事发出的第三封信。占领国以色列的非法行动之一是在扩大已有非法定居点的同时，继续建造新的非法定居点住宅单元。这种行动显然违反所有国际准则和以色列作为占领国的义务，也清楚表明以色列蔑视国际社会拒绝所有定居点活动的明确立场。

以色列侵犯巴勒斯坦人民的另一事件是，今天，即 2009 年 10 月 13 日，以色列占领军强行将一个巴勒斯坦家庭从其在被占东耶路撒冷的拜特哈尼纳的家中赶出，然后拆除了他们的房屋。随后，满怀歧视的以色列人又将拆房机器开向另一所仍在修建的房子，使又一个家庭拥有安全居所的希望轰然破灭。这两起非法拆除事件使自 2004 年以来，在被占东耶路撒冷以没有建筑许可证这一可笑借口而拆除的巴勒斯坦人房屋的数目超过 420 个。

这种行动令人震惊地明显反映出损害巴勒斯坦人的罪恶政策，揭露出将巴勒斯坦人赶出被占领的圣城，以在实地建立新的虚假现实的一贯政策。此外，这些行动毫无疑问地证明，现任以色列极端政府决心破坏公正和平解决当前冲突的一切机会。只有结束 1967 年开始的以色列的占领、以东耶路撒冷为首都建立一个具有生存能力和拥有主权的巴勒斯坦国方才能解决这一冲突。

当然，就像过去 40 年在其残酷占领期间一样，以色列的这一政策终将失败。尽管占领者采取了残忍的破坏政策和经济封锁，巴勒斯坦人决心继续坚守他们的



土地，他们祖先的土地，并决心使他们的永久首都再现生机。结束以色列对被占领人民的压迫、驱逐和人口清除，需要的不只是巴勒斯坦人民的顽强精神。因此，国际社会不能对其在这方面的道义和法律责任视而不见。

以色列不能凌驾于国际法之上，绝不允许它得到这样的待遇，也不应允许其藐视若干联合国相关决议所清楚表达的国际社会的意愿。允许以色列继续这样的藐视将严重损害我们的国际政治制度，会危险地挑战为使联合国各机构能够履行其法律和道德义务而持续进行的真诚努力。

我们敦促国际社会采取明确和坚定的立场，反对包括上述事件在内的以色列一切形式的侵略。这对于维护国际法和国际人道主义法的公信力是非常重要的。我们认为国际法和国际人道主义法是和平解决本地区冲突的唯一框架。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出 345 封信，本函是上述信函的后续。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2009 年 10 月 5 日 (A/ES-10/464-S/2009/513)。它们基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权的行为负责，必须将肇事者绳之以法。

请将本函文本作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)